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Június 8-i lecke 

Noé oltárt épít 
Kulcsvers: "Ez lesz a szövetség jele köztem és a 

föld között." 
1Mózes 9:13 

Válogatott szentírások: 
1Mózes 8:20-22; 9:8-17 

Hálából Isten gondviseléséből fakadó szabadításáért 
Noé oltárt épített. Ott emlékezett meg az emberiség 
történetének új kezdetéről. Az özönvíz megtisztította 
a bukott fajt; csak az igaz Noé és családja maradt 
életben. Az Úr látta, "hogy az ember gonoszsága 
nagy a földön, és hogy szívének minden gondolata 
csak gonosz volt szüntelen". (1Mózes 6:5) Noé csak 
olyan állatokat ajánlott fel, amelyekről tudták, hogy 
bibliai szempontból tiszták. Azt akarta, hogy minden 
rendben legyen a továbbiakban. Áldozatából 
megnyugtató illat áradt Isten számára, aki 
kijelentette: "Soha többé nem fogom megátkozni a 
földet az emberi faj miatt, még akkor sem, ha minden 
gondolatuk és elképzelésük gyermekkoruktól fogva 
a gonoszság felé hajlik. Soha többé nem pusztítok el 
minden élőlényt". 1Mózes 8:21 
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Dicsérjük Noét az újrakezdés iránti szívből jövő 
vágyáért. Ugyanakkor azt is megjegyezzük, hogy 
Isten megítélése az emberiségről az, hogy "az ember 
szívének képzelete gonosz ifjúságától fogva". Kit ne 
zaklattak volna már gyermekként a játszótéren, vagy 
ne bántalmaztak volna másokat? Ki nem kötötte meg 
a száját attól, hogy gonoszat mondjon másokról? 
Kevesen, ha egyáltalán van ilyen. 

A szivárvány Isten tudását és bölcsességét mutatja, 
amely messze meghaladja az emberi 
felfogóképességet. Az "ex nihilo" - a semmiből - a 
teológiában gyakran használt kifejezés arra az 
elképzelésre, hogy Isten a semmiből teremtette a 
világegyetemet. Pál megerősíti ezt: "Hit által értjük 
meg, hogy a világmindenség Isten igéje által lett 
teremtve, úgy, hogy ami látható, az nem a látható 
dolgokból lett". Zsidók 11:3 

Isten tervezte az atom, az univerzumunk 
építőkövének összetettségét és annak minden 
változatát. Csodálkozunk azon, hogy a Teremtés 
milyen mély gondolatokat tartalmazott. Gondoljunk 
csak a vízre, amely minden élethez nélkülözhetetlen. 
Két hidrogénatom hozzáadásával egy 
oxigénatomhoz Teremtőnk olyan anyagot hozott 
létre, amely folyékony, gáznemű és szilárd formában 
is létezhet. A jég, a szilárd forma, könnyebb, mint a 
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folyékony víz, ezért lebeg. Ennek az Isten által előre 
megismert tulajdonságnak az a hatása, hogy 
máskülönben a bolygó vízének nagy része egész 
évben fagyott maradna. A víz felhőkbe is gyűlik , 
amelyek, bár több millió kilósak, kecsesen lebegnek 
a föld felett, és öntözik az alatta lévő talajt. 

Ahogy a felhők ontják értékes esőjüket, a napfény 
átsüt rajta. A vízcseppek megtörik a fényt, és 
különböző hullámhosszúságokra bontják azt, így jön 
létre a szivárvány képe és pompás színei. Véletlen 
egybeesés ez? Természetesen nem! Ez a 
Mindenható Isten jól megtervezett terve. "Istennek 
öröktől fogva ismert minden műve." (ApCsel 15:18) 
A szivárvány a remény szimbóluma. Szépségük 
inspirál bennünket. Noé számára megerősítette, 
hogy Isten soha többé nem hoz özönvizet, hogy 
elpusztítsa a földet. Isten azt mondta: "A szivárvány 
a felhőben lesz, és én rátekintek, hogy 
megemlékezzek az örök szövetségről Isten és 
minden élő teremtmény között, minden testből, 
amely a földön van". Ez "örökké tartó nemzedékekre" 
szól. 1Mózes 9:16,12 

Ez egy újabb jelentésréteget ad számunkra. "Mi az 
Ő ígérete szerint új eget és új földet várunk, 
amelyben igazságosság lakozik." (2Péter 3:13) Az a 
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föld, amelyben az igazságosság lakik, az a föld, 
amelyért naponta imádkozunk: "Jöjjön el a Te 
országod. Legyen meg a te akaratod, amint a 
mennyben, úgy a földön is". Máté 6:10 

  




